
ВИТЯГ З ПРОТОКОЛУ № 11 

засідання кафедри міжнародного економічного аналізу і фінансів 

факультету міжнародних відносин  

Львівського національного університету імені Івана Франка  

від 31 травня 2024 року 

Присутні: доц. Біленко Ю.І., проф.. Туниця Т.Ю., доц. Лапчук Б.Ю., доц. 

Кузенко Н.В., доц. Москалик Л.Р., доц. Гурняк І.Л., доц. Ємельянова Л.О., доц. 

Біда М.Б., доц. Максимук А.О., доц. Цапко-Піддубна О.І., ст.лаб. Янчишин О.С. 

 

СЛУХАЛИ: завідувача кафедри міжнародного економічного аналізу і 

фінансів Біленка Юрія Івановича про результати захисту курсових робіт магістрів 

першого року навчання (групи МВЕ-12м) освітньої програми "Міжнародні 

фінанси" спеціальності 292 Міжнародні економічні відносини галузі знань 29 

Міжнародні відносини, який відбувся 31 травня 2024 р. в онлайн форматі. До усіх 

курсових робіт додаються відгуки наукових керівників, які складені на основі 

попереднього аналізу курсових робіт. 

Комісія в складі доц. Біленка Ю.І., доц. Лапчука Б.Ю., доц. Максимука А.О. 

заслухали вісім доповідей студентів, які сформували мету, обʼєкт та предмет 

проведених ними досліджень, застосовані наукові методи, а також розгорнуто 

доповіли про отримані результати та здобуті результати. Магістри відповідали на 

запитання щодо розділів, опублікованих у курсовій роботі матеріалів, 

оцінювалась наявність теоретико-методологічних основ досліджень, 

використання методів економічного аналізу, відповідності теми та результатів 

досліджень освітній програмі. 

За результатами перевірки тексту курсових робіт, виступів та повноти 

відповідей на поставлені запитання магістри отримали наступні бали: 

1. Бас М.М. - 91 бал; 

2. Грушківський Б.А. - 81 балів; 

3. Чайківський А.Р. - 71 бал; 

4. Чобанюк І.А. - 93 бали; 

5. Юревич Т.В. - 90 балів; 

6. Яворська Т.Л. – 81 балів. 

В обговоренні результатів захисту курсових робіт магістрів взяли участь 

доц. Кузенко Н.В., доц. Гурняк І.Л., проф. Туниця Т.Ю., доц. Ємельянова Л.О., 



доц. Цапко-Піддубна О.І., які відзначили загалом високий науковий рівень 

представлених до захисту курсових робіт; якісну теоретичну і практичну 

підготовку, продемонстровану ними під час захисту робіт; наукову складову 

представлених до захисту курсових, самостійність виконання та відповідність 

опанованому навчальному матеріалу. 

УХВАЛИЛИ: Схвалити результати захисту курсових робіт магістрів 

першого року навчання (групи МВЕ-12 м) освітньої програми "Міжнародні 

фінанси" спеціальності 292 Міжнародні економічні відносини галузі знань 29 

Міжнародні відносини. Відзначити високий рівень представлених до захисту 

курсових робіт; елемент власного доробку у представлених до захисту курсових 

роботах; опанування ними теоретико-методичного матеріалу та практичними 

навичками досліджень у сфері міжнародних економічних відносин. 

Водночас варто опрацьовувати більшу кількість праць вітчизняних 

науковців, статистичних даних та робити наголос на практичному застосуванні 

отриманих результатів. 

 

Завідувач кафедри міжнародного 

економічного аналізу і фінансів 

канд. екон. наук, доцент       Біленко Ю.І. 

 

 

Секретар          Янчишин О.С. 

 


